



Juzgado De Circuito - Promiscuo 001 Miraflores

Estado No. 8 De Martes, 2 De Marzo De 2021

FIJACIÓN DE ESTADOS										
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación					
15090408900120180004601	Verbal	Mario Humberto Muñoz Gamba	Brígida Barajas Galindo	01/03/2021	Sentencia - Profiere Decisión De Segunda Instancia En La Que Revoca La Sentencia Proferida El 02 De Diciembre De 2020, Por El Juzgado Promiscuo Municipal De Berbeo. En Consecuencia, Niega Las Pretensiones De La Acción De Simulación Incoada Por Mario Humberto Muñoz Gamba Contra Brigida Barajas Galindo (Q.E.P.D.). Declara Sin Mérito Las Excepciones Tituladas Mala Fe De La Parte Actora Y Caducidad De La Acción Condena En					

Número de Registros:

En la fecha martes, 2 de marzo de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

**RUTH SANABRIA SANABRIA** 

Secretaría

Código de Verificación





Juzgado De Circuito - Promiscuo 001 Miraflores

Número de Registros:

En la fecha martes, 2 de marzo de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

RUTH SANABRIA SANABRIA

Secretaría

Código de Verificación





Juzgado De Circuito - Promiscuo 001 Miraflores

Estado No. 8 De Martes, 2 De Marzo De 2021

Nimero	dь	Registros:	

En la fecha martes, 2 de marzo de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

RUTH SANABRIA SANABRIA

Secretaría

Código de Verificación





Juzgado De Circuito - Promiscuo 001 Miraflores

Estado No. 8 De Martes, 2 De Marzo De 2021

Nimero	dь	Registros:	

En la fecha martes, 2 de marzo de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

RUTH SANABRIA SANABRIA

Secretaría

Código de Verificación